       SPRÁVA O VÝSLEDKU FINANČNEJ KONTROLY 

            NA MIESTE DŇA  22.09.2016

Kontrolu vykonali: Meno a priezvisko kontrolóra : Dajana Čičmancová

 Predmet finančnej kontroly na mieste: kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti efektívnosti, náležité hospodárenie s verejnýrni prostriedkami pridelenými obci zo štátneho rozpočtu v zmysle zákona č.564/ 2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, kontrola pokladne, dodržiavanie výkonu základnej finančnej kontroly, administratívnej finančnej kontroly v súlade so zákonom 357/ 2015 z.z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov účinného od 1.1.2016.

 Obsah kontroly: 

1.  Kontrola systému účtovníctva a metodiky evidencie účtovných dokladov .
2.  Kontrola pokladne v zmysle zák.č.431/2002 Z.z. v znení neskorších zmien a doplnkov náležitosti dokladov, evidencia pokladničných dokladov 
3.  Kontrola čerpania rozpočtu, jeho štruktúry podl'a jednotlivých činností obce a v súlade s rozpočtovou klasifikáciou a zákonom č.583/ 2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a kontrola povinného zverejňovania objednávok, faktúr a zmlúv v súlade ustanoveniami zákona č.546 2010 Z.z. v znení neskorších zmien a doplnkov.
4.  Kontrola dodržiavania schváleného rozpočtu na r.2016 a dodržiavanie príslušných právnych predpisov týkajúcich sa hospodárenia, nakladania s majetkom obce, verejným obstarávaním(zák.č 369/1990 Zb. v znení neskorších zmien , zák.138/1991 Zb. v znení neskorších zmien, zákona o verejnom obstarávaní v znení neskorších zmien). 
5.  Kontrola dodržania zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí 
Kontrolované obdobie: I.Q.2016

 Miesto a čas vykonania finančnej kontroly na mieste: V Šoltýskej  január - júna 2016 

Záver z kontroly:

       Kontrola bola vykonaná v zmysle schváleného plánu kontrolnej činnosti na l.polrok 2016. Finančnou kontrolou na mieste boli kontrolované oblasti uvedené vo vyššie uvedenom obsahu kontroly ako aj všeobecne záväzné právne a interné predpisy súvisiace s financovaním obce a zároveň bolo preverené aj priebežné hospodárenie obce a čerpanie rozpočtu za kontrolované obdobie. Kontrolou na mieste bol preverený systém vedenia účtovníctva, metodika a evidencia účtovných dokladov . Zretel' bol pri kontrole braný aj na dodržiavanie schváleného rozpočtu, a kontrolu účtovných operácií. Kontrolované boli aj na ostatné činnosti finančného úseku a to s ohl'adom na celkové hospodárenie s finančnými prostriedkami obce ako aj hospodárenie s majetkom obce v zmysle zák.č.369/1990Zb . v znení neskorších zmien a zák.č 138/1991Zb v znení neskorších zmien. Vo vyššie uvedených oblastiach neboli za kontrolované obdobie zistené nezhody s právnymi predpismi a internými predpismi. Bola vykonaná kontrola knihy záväzkov (kniha došlých faktúr) a pohl'adávok (vydaných faktúr) a systém ich evidencie. Faktúry sú evidované v časovej následnosti v akej prichádzajú. Sú riadne účtovne evidované pod príslušným interným číslom, ktorého obsahom je rozpočtový subjekt, poradové číslo a príslušný rozpočtový rok. Môžem konštatovať, že daný systém evidencie je prehl'adný a aj z hl'adiska kontinuity kontroly primerane efektívny.  

     Kontrole boli podrobené aj ostatné účtovné doklady, ktoré mali predpísané náležitosti. Finančná kontrola je vykonávaná, ale vzhl'adom na platnost' nového zákona č.357/2015 Z.z. o finančnej kontrole doporučujem dodržiavat' kontrolné postupy a finančné riadenie v súlade s týmto zákonom na všetkých dokladoch a vykonat' základnú finančnú kontrolu resp. administratívnu finančnú kontrolu s parametrami a preukázatel'nost'ou kontroly v súlade s ustanoveniami zák.č.357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite. Účinnost' nového zákona o finančnej kontrole a audite je od 1.1.2016 a preto som v rámci finančnej kontroly na mieste vypracoval novú smernicu pre výkon finančnej kontroly a finančného riadenia v posobnosti obce Šoltýska so zapracovaním legislatívnych zmien v súlade so zákonom 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

     Rozpočet je vypracovaný v zmysle platných rozpočtových pravidiel stanovených zák. NR SR č.583/ 2004 Z.z. v znení neskorších zmien a doplnkov. Rozpočet na r.2016 je v zmysle príslušných ustanovení vypracovaný a priebežne čerpaný podl'a jednotlivých činností obce a v súlade s položkami rozpočtovej klasifikácie. Plnenie rozpočtu obce za I.polrok  2016 vypracoval a predložil ekonóm OcÚ p. Janiš. Finančné hospodárenie obce sa riadilo schváleným rozpočtom na rok 2016, v ktorom neboli vykonávané úpravy rozpočtu. Príjmy rozpočtu boli za sledované obdobie plnené na  80,78% -25 284,38 €. Výdavky rozpočtu boli za sledované obdobie plnené na  83,22 % 26 047,21 €: - bežný rozpočet : 88,90 % - 26 047,21 € - kapitálový rozpočet: 0 € a finančné operácie 0% - 0,- €.  Pri tejto kontrole neboli zistené nedostatky. 
     Predmetom následnej kontroly finančného úseku bola aj kontrola pokladne, jej inventarizácie v zmysle zák.č.431/2002 Z.z. v znení neskorších zmien a doplnkov, náležitosti dokladov, evidencia pokladničných dokladov a ostatné činnosti súvisiace s vedením pokladne . Pokladničné operácie môže vykonávat' pokladník obecného úradu, s ktorým musí byť uzatvorená dohoda o hmotnej zodpovednosti na narábanie s finančnou hotovosťou. Pokladník nesmie zveriť vykonávanie pokladničných operácií inej osobe. Pri dočasnej neprítomnosti pokladníka ( PN, dovolenka) ho zastupuje poverený pracovník , ktorý prevezme hodnoty na vyúčtovanie po ich inventarizácii. Aj prechodne poverený zamestnanec musí mať uzatvorenú dohodu o hmotnej zodpovednosti na narábanie s finančnou hotovosťou . Dohody o hmotnej zodpovednosti a narábanie s finančnou hotovosťou podpísané starostom obce boli pri kontrole doložené. Pri kontrole neboli zistené nedostatky. Účtovníctvo a evidencia účtovných dokladov sú vedené v zmysle zák č.431/2002 Z.z .
Pri kontrole pokladne bolo zistené, že boli vyplácané cestovné náhrady starostovi obce, pričom obec nemala vypracovaný vnútornú smernicu o prevádzke a používaní služobného motorového vozidla. Tým bol porušený §7 a § 36 zákona č. 283/2002 Z.z. o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov, ked nebola uzavretá vnútorná smernica a ani dohoda o používaní cestného motorového vozidla.
     Kontrolou mzdových listov bolo zistené, že došlo k nesprávnemu výpočtu platu starostu obce a neposkytovaniu stravovania. Plat starostovi obce Šoltýska nebol vyplácaný  podľa §3 a §4 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. Plat starostu nesmie byť nižší, ako je ustanovené v §3 ods.1 zákona č. 253/1994. Taktiež OZ može plat starostu zvýšiť až o 70% a to rozhodnutím /uznesením/. 
     Starostovi patrí plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve a príslušného násobku, ktorý určuje zákon. Starostovi obce podľa počtu obyvateľov patrí 1,49 násobok priemernej mesačnej mzdy. Plat sa zaokrúhľuje na celé eurá nahor. V roku 2016 je  priemerná mesačná mzda zamestnanca v národnom 883,- EUR.
     Obec je povinná zabezpečiť tiež  stravovanie starostovi obce Šoltýska, nakoľko starosta sa počas výkonu funkcie na účely stravovania a prispievania na stravovanie posudzuje ako zamestnanec v pracovnom pomere. 
       Ako celok je účtovníctvo vedené vecne, prehl'adne a správne a obsahuje všetky potrebné náležitosti. Hospodárenie obce je v I.polrok 2016 z hl'adiska čerpania pomerne rovnomerné a vyvážené.   Z hl'adiska dodržiavania ustanovení zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí a tiež zák.č.369 /1990 Zb. a ich príslušných ustanovení týkajúcich sa  nakladania s majetkom obce a jeho efektívnym využívaním neboli zistené porušenia vyššie uvedených právnych noriem.
     Ďalšie činnosť, ktorú som vykonávala v I.polroku 2016:

- vypracovanie záverečného účtu obce, a predloženie stanoviska k záverečnému účtu obce     obecnému zastupiteľstvu

- výpomoc s účtovnými prácami

Odporúčania na riešenie zistených nedostatkov. 

-   Vypracovať vnútornú smernicu o prevádzke a používaní služobného motorového vozidla alebo 

     dohodu o používaní cestného motorového vozidla

-    Vypracovať dohodu o hmotnej zodpovednosti na narábanie s finančnou hotovosťou
-   Vypracovať novú smernicu pre výkon finančnej kontroly a finančného riadenia v pôsobnosti obce

     Šoltýska so zapracovaním legislatívnych zmien v súlade so zákonom 357/2015 Z.z. o finančnej 

     kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

-  Schváliť obecným zastupiteľstvom úväzok funkcie a plat starostu obce Šoltýskej. 
     Zoznam príloh a právnych predpisov použitých pri výkone kontroly:
 -  zák.č.431/2002, zák.č.357/2015 Z.z., zák.369/1990zb.v znení neskorších zmien a predpisov, 
 - zák.č.138/1991Zb , zák č.25 2006 Z.z. v znení neskorších predpisov, zák.č.343 2015 Z.z.,
 -  zák.č.583 2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.

      (Doklady , písomnosti a zákony vzťahujúce sa k predmetu finančnej kontroly na mieste.) 

     Správa z kontroly bola vypracovaná dňa : 22.09.2016

     Podpisy kontrolóra a prizvaných osôb na kontrolu: 
   - Dajana Čičmancová - hlavná kontrolórka obce 
   - Marian Janiš - ekonóm OÚ Šoltýska

        Kontrolovaný subjekt bol so správou oboznámený dňa: 22.09.2016 

        Správu o výsledku kontroly prevzal za kontrolovaný subjekt. 
                       Starosta obce – Mgr. Marian Habovčík

