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 Obecný úrad Šoltýska, 985 07 Šoltýska č. 48, starosta@soltyska.sk,

                047/4295723, 0915569811, IČO 00316440, Primabanka 6049941001/5600

                   Obec  Š o l t ý s k a , okr. Poltár

    Obecné zastupiteľstvo v  Šoltýske uznesením č. 02/2017 zo dňa 06.11.2017, podľa ustanovenia § 18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších  predpisov

vyhlasuje  voľbu hlavného kontrolóra obce

     Termín odovzdania písomných prihlášok : do 27.11.2017, do 11 hod. 
      Pracovný úväzok hlavného kontrolóra obce je určený na  0,038 % mesačného pracovného času – t.j. 6 hod. mesačne.

            Kandidát na funkciu hlavného kontrolóra musí odovzdať svoju písomnú prihlášku na Obecnom úrade v Šoltýske, v zalepenej obálke s označením „Hlavný kontrolór obce- neotvárať“

     V prihláške je potrebné uviesť: meno a priezvisko, dátum narodenia, adresa trvalého pobytu, telefónny kontakt, stručný profesijný životopis a písomný súhlas kandidáta so spracovaním osobných údajov uvedených v prihláške v zmysle zákona č.122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov pre potreby obce v súvislosti s voľbou hlavného kontrolóra obce. 

      V prípade doručenia poštou alebo iným spôsobom je rozhodujúci dátum a čas podania.
Predpoklady na výkon funkcie hlavného kontrolóra  :

1/ Kandidát musí spĺňať  kvalifikačný predpoklad – minimálne úplné stredné vzdelanie,      kandidát   preukazuje osvedčeným odpisom vysvedčenia /diplomu/.

2/  Kandidát musí byť spôsobilý na právne úkony a bezúhonný,

-     spôsobilosť na právne úkony preukáže čestným vyhlásením,

· bezúhonnosť preukáže  výpisom z registra trestov nie starším ako 3 mesiace, 

· čestné vyhlásenie o pravdivosti údajov v životopise a doklade 

           V prípade zvolenia kandidáta do funkcie hlavného kontrolóra, stáva sa zamestnancom obce a vzťahujú sa na neho všetky práva a povinnosti vedúceho zamestnanca /zákon č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme/, nesmie podnikať ani vykonávať inú zárobkovú činnosť bez  súhlasu obecného zastupiteľstva.  Funkcia hlavného kontrolóra je nezlučiteľná s funkciou poslanca obecného zastupiteľstva, starostu obce, člena orgánu právnickej osoby, ktorej zriaďovateľom je obec, iného zamestnanca obce a podľa osobitného predpisu. 

           Pred konaním voľby hlavného kontrolóra tajným hlasovaním, preskúma podané prihlášky kandidátov komisia zložená z poslancov obecného zastupiteľstva, ktorú určí obecné zastupiteľstvo pri vyhlásení voľby a starostu obce. Preskúmaním sa zisťuje úplnosť prihlášky, dodržanie termínu a splnenie  predpokladov na výkon funkcie hlavného kontrolóra.

           V Šoltýske, dňa 06.11.2017

                                                                                                         Mgr. Marián Habovčík

                                                                                                                starosta obce 
